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1 ]Yukamdaki toplama islemini garpma

| islemi olarak nasil yazabiliriz?
[4 } Yukaridaki kirazlarin sayisini bulmak

(A)8x8 s§x7 (O8x6 icin hangi islemi yapmaliyiz?

W7x4 (B)7+4 (O4x4

' 2 | Asagidaki garpma islemlerinden

hangisinin sonucu digerlerinden
farklidir? 15

@ 9x3 8x6 @ 15x3 [ 5 }Yukamdaki sayilardan hangisinin 3

katinin 15 fazlasi 75 eder?

(a)15 (8) 20 (©)10

1131112

IIIIIIIIIII X 4
““““ 5

A B
C

[3 }Yukamdaki kalemlerin tanesi 3 lira,
silgilerin tanesi 4 liradir. Hepsi toplam [6 } Yukaridaki ¢arpim tablosuna gére
kag lira eder? (B x D)+ ( A xC)igleminin sonucu kagtir?

W37 T (4Tt (©35TL
(a) 860 875 () 925
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)

J

>
“ Adis o, \I ((
‘ - /( \
2b
X 10
ABC

[ 7 W Yukaridaki islemin sonucuna gore
A x C isleminin sonucu kagtir?

(a) 20 ()2 ©o

[ 8 } Yukaridaki trende yolcu sayilarini

bulmak igin hangi islemi yapmamiz
gerekir?

() (25 x 5) x 20
(8) (25 x 5) + 20
(C)(25x6) - 20

A 25 35 45 55 B

[ 9 } Yukaridaki oriintliye gore A x B
isleminin sonucu kagtir?

(a) 875 965 (c) 975

[10} Bir basamakli en blyiik say1 ile iki
basamakli en bliyiik sayinin garpimi
kagtir?

(a) 891 990 () 999

11] Asagidaki garpma islemlerinden

hangisinin garpimi en blyiktir?

A 37 37 (© 37
y 10 g 11 g 12

[121 Yarisi 50 olan sayinin 3 katinin 50
fazlasi kag eder?

(») 200 (8) 350 (c) 300
Dogru twummmn Yanlistem.
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